Здравствуйте господин Кузнецов О.!

Довожу до Вашего сведения, что я являюсь инвалидом 2 группы 2-й степени с 22.04.2009 г. После получения справки об инвалидности РУСЗН Савёловский, для учета скидок по оплате жилья и коммунальных услуг за апрель, май, июнь, июль месяцы 2009 года обратился 29.07.2009 г. директору ГУ «Инженерная служба Савеловского района» с соответствующим заявлением.

Получил такой ответ: 
В ГУ «Инженерная служба Савеловского района» рассмотрено Ваше обращение по вопросу перерасчета оплаты жилищно-коммунальных услуг.

Документ, подтверждающий Ваше право на льготу по оплате жилищно-коммунальных платежей (копия справки об инвалидности), предоставлен Вами в расчетный центр 28 июля 2009г. Начиная с августа начисление оплаты ЖКУ производится с учетом Вашей льготы. Пункт 7 постановления Правительства Москвы от 7 декабря 2004г. «О порядке и условиях обеспечения мер социальной поддержки граждан по оплате жилья и коммунальных услуг» гласит: «Меры социальной поддержки граждан по оплате жилищно-коммунальных услуг основываются на заявительном принципе, осуществляются при предоставлении ими в организацию, производящую начисление платежей за названные услуги, документов, подтверждающих отнесение их к соответствующей категории льготников».

Данным постановлением и другими нормативными документами осуществление перерасчета оплаты ЖКУ за предыдущий период не регламентировано.
***************************************************************
Я считаю, что этим ответом они отменили мои права на эти льготы. Они трактовали упомянутый заявительный принцип по-своему, не соглашаясь с моими словами, что этот заявительный принцип означает, что льготник должен заявить о правах на такие льготы, представляя соответствующие документы, подтверждающие эти льготы, и процесс предоставление льгот не происходить автоматически, не организуется централизованно после получения этих льгот. 
Прошу Вас отвечайте, правомерно ли они поступили? 
Что мне необходимо еще предпринимать, чтобы они сделали перерасчет?
Заранее благодарю.

