О предельных уровнях тарифов на тепловую энергию, вырабатываемую в режиме комбинированной выработки

Органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области государственного регулирования тарифов

Уважаемые коллеги!

Направляем Вам расчеты планируемых к утверждению на 2010 год предельных максимальных уровней тарифов на тепловую энергию, вырабатываемую электрическими станциями, осуществляющими производство в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии. Расчеты предельных максимальных уровней тарифов выполнены в соответствии со Сценарными условиями функционирования экономики Российской Федерации и основными параметрами прогноза социально-экономического развития Российской Федерации на 2010 год и плановый период 2011 и 2012 годов, рассмотренными Правительством Российской Федерации 13 июля 2009 г.

Для определения расходов по статьям затрат и цен на топливо использовались следующие показатели инфляции (индексы):

по статьям Фонд оплаты труда, ЕСН и Амортизация – 1,0; 

по статье Энергия на хознужды – 1,12; 

по прочим статьям условно постоянных расходов – 0,9; 

газ природный – 1,263; 

уголь – 1,074; 

мазут – 1,107; 

ж/д перевозки – 1,123.

Кроме того, при формировании предельных максимальных уровней тарифов учитывались установленные Сценарными условиями ограничения по темпам роста тарифов на тепловую энергию для потребителей в 2010 году в размере 110%.

Просим Вас в срок до 24.08.2009 представить в ФСТ России в формате шаблонов ЕИАС свои предложения по величине предельных минимальных уровней тарифов на тепловую энергию, вырабатываемую электрическими станциями, осуществляющими производство в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии, на 2010 год. Предложения по величине предельных минимальных уровней необходимо заполнить в разосланных в Ваш адрес через систему ЕИАС шаблонах с предложениями ФСТ России по величине предельных максимальных уровней тарифов.
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