Технические требования

Начало 

Технические требования
   для потребителей г. Москвы и Московской области,   
 находящихся    в договорных отношениях с ООО «Газпром межрегионгаз Москва».
            На стадии проектирования вновь строящихся, реконструируемых, переводимых на другие виды топлива газопотребляющих объектов, а также модернизируемых узлов учета расхода газа необходимо согласовывать:  

1.      Технические требования к коммерческому узлу учета газа и составу газоиспользующего оборудования.
             Перечень предоставляемых документов (копии):

-         разрешение на использование природного газа в качестве топлива от Топливно-энергетического комитета МО (ГУТЭК МО, МЖКХ МО) или Минэкономразвития России, если годовой объем потребления свыше 10,0 тыс.тут;

-         согласование технической возможности поставки газа ООО «Газпром трансгаз Москва»

(для вновь строящихся);

-         согласование  объема газа от поставщика;

-         согласование ОАО «Газпром» на использование природного газа в качестве топлива с годовым объемом более 0,1 тыс.тут;

-         технические условия ГУП МО «Мособлгаз»  о технической возможности поставки газа;

-         технические условия МЖКХ (для предприятий тепловыработки);

-         паспорта и сертификаты на газоиспользующее оборудование, средства измерения коммерческого узла учета газа (образец письма о согласовании технических требований).

 2.      Проектные решения к коммерческому узлу учета расхода газа и составу газоиспользующего оборудования.
 Перечень предоставляемых  документов:

Рабочий проект газоснабжения, разработанный на основании топливного режима и технических условий с предоставлением следующих  разделов: 

наружные сети,    

 внутреннее

 газоснабжение,

 монтажная схема узла учета газа,  

 КИПиА

жидкое топливо, если предусмотрено топливным режимом ( образец письма о согласовании проекта).

На стадии заключения договора поставки газа для проведения пуско- и режимно-наладочных работ:
       предъявлять техническим службам ООО «Газпром межрегионгаз Москва» после монтажа узлы учета расхода газа, состав газоиспользующего оборудования, построенное резервное  топливное хозяйство; 
Перечень предоставляемых  документов:
-         1. акты приемки объекта инспектором Ростехнадзора (до пуска газа) для проведения пуско-  и режимно-наладочных работ (Ф.15, Ф.2, Ф.5);

-         2. акт приемки коммерческого узла учета газа в эксплуатацию ( Ф.13а, Ф.13б), подписанный представителем ф-ла ГУП МО «Мособлгаз»;

-         3. разрешение на использование природного газа в качестве топлива;

-         4. рабочий проект согласованный с ГУП МО «Мособлгаз» и с ООО «Газпром межрегионгаз Москва»;

-         5. акт приемки рабочей комиссией резервного топливного хозяйства к эксплуатации  и справка о наличии резервного топлива в соответствии с топливным режимом);

-         6. договор на проведение режимно-наладочных работ со специализированной наладочной организацией, имеющей лицензию на право деятельности;

-         7. паспорта на средства измерения расхода газа (счетчик, корректор, датчики);

-         8. паспорта с техническими характеристиками газоиспользующего оборудования, в т.ч. газогорелочных устройств;

-         9. расчет необходимого количества газа (по месяцам) для проведения пуско-режимно-наладочных работ, выполненный представителем наладочной организации;

-         10. приказ о назначении ответственного за газовое хозяйство (образец письма о пуске газа под наладочные работы).

По окончании  режимно-наладочных работ для заключения основного договора поставки газа предъявляются:
 

-   акты приемки объекта в эксплуатацию после наладочных работ  инспектором Ростехнадзора (Ф.16);


-     акт окончания наладочных работ по договору;

-         отчеты специализированной наладочной организации о проведении пуско и режимно- наладочных работ в соответствии с п. 4 Требований к содержанию технических отчетов:   с рассчитанной удельной нормой расхода топлива на выработку и отпуск теплоэнергии (для котельных) и на производство продукции (для технологии), КПД нетто котельной и т.д. (образец письма о готовности газоиспользующего оборудования к эксплуатации после проведения РНР).

 Обращаем внимание потребителей газа, что в соответствии с п. 34 Правил пользования газом и предоставления услуг по газоснабжению в РФ очередные режимно-наладочные работы на газоиспользующем оборудовании проводятся не  реже одного раза в 3 года. По результатам проведения режимно-наладочных работ наладочной организацией составляется технический отчет, отражающий показатели, влияющие на эффективность использования газа, при различных режимах работы газоиспользующего оборудования.
