Обращаюсь к Вам потому, что  ЖКС № 1 Центрального района  (Далее – УК)  категорически забыла о своих обязанностей, а  реализует только свои права в получении денег.  В обслуживаемом ими жилом доме по адресу: ул.Чайковского дом 10 лестничные клетки не убираются уже более двух месяцев;,  выходя из подъезда мы попадаем либо в лужу, либо на ледяную площадку, т.к. двор также надлежаще не убирается, дверь на чердак  в моей  парадной остается открытой и доступной для всех, более того, там постоянно  есть освещение, при том, что на  лестничной клетке мы вынуждены сами менять лампочки;  вчера в нашем двое, а земля оформлена собственниками дома в собственность, появились посторонние, но в сопровождении полицейского с номером на бирке 009294 по фамилии Черепанов,  которого не беспокоило, что на территории  частной собственности без согласия собственников этой территории  ходят неизвестные, якобы снимающие фильм в одной из квартир дома.  При  этом администратор съемок, не назвавшая своей фамилии, но  указавшая наименование съемочной организации – ООО «Навигатор», сказала, что они заплатили наличными собственнику квартиры без договора и, конечно, без оплаты налогов.  И еще она показала чек, который пробила УК, взяв м этой организации деньги за уборку территории и лестничной клетки. Но при этом нарушены основные нормы ГК РФ:  организация должна была заключить  письменный краткосрочный договор   аренды с УК с учетом нашего согласия и получив в пользу нашего дома арендную плату,   с собственником квартиры № 14, в которой проводятся съемки, уплатив все налоги, и удержав сразу при оплате НДФЛ.  Но мы видим работников УК только когда они приносят квитанции по оплате  не оказанных  ими услуг. 
У нас так и не закончен ремонт нашей парадной, не отремонтирована калитка в воротах, отделяющих  частную территорию от общественной,  договор на выполнение капитального ремонта торцевых стен сомнителен в части  порядка его заключения (я могу предоставить документы) и в части отнесения данного ремонта к капитальному, но денежные средства в  размере 5% от стоимости договора с нас взимаются.  

Оплата коммунальных услуг, в частности, отопления, начислена неверно, пояснений своих ошибок УК не дает, генеральный директор практически прием граждан не ведет, стандарт по предоставлению информации не выплолняется.
 Все выше сказанное доказывается моими письмами в УК, оставленными без ответа, без перерасчета размера коммунальных услуг,  даже в случае арифметических ошибок,   заявками в службу 004 при Администрации СПб. 

Прошу Вас принять меры по защите наших конституционных прав.  

